WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BAW M12MI-ICC35C-S04G
Kop 3akasa: BAW004U

65,0

SALLUrr

49,5

11,8

M12x1

CEAl =

Display/Operation

NHAnKaumsa paGoyero HanpsikeHus

NHpavkaums dpyHKuni

Electrical connection

3awuTa oT KOPOTKOro 3amMblKaHUs
3awuTa ot nepenositoCoBKU
Pasbem

C 3awmToli oT HenpaBuILHOIO
NoAK/oUeHUs!

Electrical data

Knacc sawmrsbl

OcTtaTo4Has BOJIHUCTOCTb, Makc. (%
ot Ue)

MpepenbHasa yactoTta — 3 Ab
Pa6ouee HanpshkeHue Ub
PacuyeTHoe HanpshkeHue nsonauum Ui

PacueTHoe pa6ouee HanpsbkeHue Ue=

PocT |
ConpoTuBneHue Harpy3ku RL, Makc.
Tok xonocTtoro xoga lo, makc. npu Ue

Environmental conditions
EN 60068-2-27, ynapHas Harpyska
EN 60068-2-6, BuGpauus

CreneHb 3arpsA3HeHuns
CreneHb 3aWuThbl

Temnepatypa okpyxatoLieii cpefbl

Internet

7,0

—~®

M12x1

w0
e
—c17 LED/ ©&
IND. CONT. EQ.
(]| cQJus  smz
LISTED Class2 Type 1

HET

|/|H,CI|VIKaL[I/IF| HOCTUPOBKU

na
na
M12x1-Male, 4-pin, A-coded
na

1l
15 %

1000 Hz
16...30 VDC
250 VAC
24V

4.85 mA/mm
500 Ohm

15 mA

Monycunyc, 30 gn, 11 mc
55 'y, amnavtyga 1 mm, 3x30
MUH

3
IP67
-40...80 °C

www.balluff.com

Subject to change without notice: 230764

Functional safety

MTTF (40°C)

General data

Ba3oBblii cTaHgapT

PaspelieHne Ha akcnnyaTauuio/
KOHthopMHOCTL

Material

AKTUBHAasA NOBEPXHOCTb, MaTepuan
3awumra NnoBepxHocTyn

Marepuan kopnyca

Mechanical data

MOMEHT 3aTshHKKU
Pasmepbl
Tunopasmep
YcTaHoBKa

Output/interface

AHanoroBbIii BbIXOA,

BbixofHasA xapaKkTepucTuka
BbixogHoii Tok npu Sl, makc.
BbixofHoOW TOK npu S|, MUH.

BbixofHOW TOK npu Se

533 a

IEC 60947-5-2
IEC 60947-5-7

CE
cULus
E_..
WEEE

PBT
C 6e3HVIKeNeBbIM NOKPbITUEM

NaTyHb

10 Hwm
@ 12 X 65 MM
M12x1

3ano4nmuo

AHasnor., Tok 4...20 MA
nagaeT npy NpUGKeHNN
20 mA

4 mA

12 mA

eCl@ss 9.1: 27-27-08-02

ETIM 6.0: EC001818

BAWO004U_0.32_2019-11-14

1/3



WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

I
S SALLUFF

RangeIDistance OTK/IOHEHUE OT JIMHEHOCTU, MaKC.  +£35 MKM
MoeTopsiemocTb No BWN +7 pm
[Avnana3oH namepeHus 0,2..3,5 Mm o .
TemnepaTypHbIii gpeiic ot +5.0 %
[Avnana3oH nuHeiiHocTh SI 0.2..3.5mm

KOHEYHOro 3Ha4eHusi, Makc.

Remarks

3HaueHus B NnepecyeTe Ha oceBoe nNpubamxeHne St 37. [lns Apyrux matepuasoB NpUMEHSIIOTCS NonpaBoyHble KOathULMEHTbI.
We recommend to connect the teach line to the negative lead (L-) when not in use.
CucteMa MOXET 3arnoMHUTb pabouunii ananasoH ¢ noMoLLblo Teach-nuHUKM nnm nporpammartopa BAE PD-AW-008-S04 (kog, ansi 3akaza BAEOOMP).

JononuutensHas nHdopmauua no MTTF unu B10d cogepxuTces B ceptuchmkare MTTF / B10d
YkasaHHoe 3HaueHne MTTF / B10d He rapaHTUpyeT Kakunx-1mbo CBOWCTB U/1n cpoka ciyX6bl; peyb NAET TONbKO 06 aKCNepyMeHTasIbHbIX AaHHbIX, He

MMelLLMX 06513aTeNbHOMO Xapaktepa. 3Tv AaHHble He NPOA/1eBaloT CPOK AABHOCTM MO rapaHTUAHBIM MPETEH3UAM U HEe BMSIIOT Ha HEro KakuM-nbo UHbIM
ob6paszom.

Connector Drawings

| be——+
@ /B -
4 >—— Teach-In
2/3
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-27-08-02

Subject to change without notice: 230764 ETIM 6.0: EC001818
BAWO004U_0.32_2019-11-14



NHAYKTUBHBbIE JaTynku ——
BAW M12MI-ICC35C-S04G
Kop 3aka3a: BAW004U BA L L u rr

Technical Drawings

20mA
12mA

4mA 4mA

O0mA !

0mA

Al

1) CtaHgapTHas xapakTepucTumka
2) CokpalleHHbIn AnanasoH N3MepeHuii
3) MuHum. wmpuHa Sl/3

3/3
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-27-08-02

Subject to change without notice: 230764 ETIM 6.0: EC001818
BAWO004U_0.32_2019-11-14



